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COCKTAILS
SIGNATURES
MAJOR TOM 125
Woodford Reserve Bourbon, mango syrup, fresh lemon juice, 
litchi juice, cherry marmalade Pinotage and aquafaba

I MET A STRANGE LADY 120
Baron Samedi rum, Campari, sugar syrup, fresh lemon and
pineapple juice topped with ginger ale

LIMA SUPREME 110
Beefeater gin, lemon juice, Sauvignon Blanc, roasted apples 
and cucumber topped with Stoney Ginger Beer

BERRY BASIL SMASH 115
Jameson, cranberry syrup, citrus and mint topped with soda

DISCO SOUR 100
Beefeater Gin, Cointreau, aquafaba, sugar syrup & fresh lemon 
juice

LA CONCHITA 125
Absolut, vanilla, fresh pineapple juice and granadilla pulp. 
Served with a double shot of Cinzano Pro Spritz

SCOTCH & GINGER HI BALL 110
Jameson, citrus juice, lemon grass and ginger topped with 
Stoney Ginger Beer and bitters

MY COUSIN TOMMY 160
El Jimador Reposado, Woodford Bourbon, sugar syrup and 
bitters

CLASSICS
APEROL SPRITZ 110
Aperol, Cinzano to spritz topped with soda

NEGRONI 120
Gin, Campari and Cinzano Rosso

MOSCOW MULE 90
Vodka, Triple Sec, lime juice and ginger beer

MAI TAI 115
Aged Rum, lime, orgeat and curaḉao

ESPRESSO MARTINI 130
Vodka, Kahlua and fresh espresso

MANHATTAN 99
Woodford Bourbon, Sweet Vermouth and bitters

VESPER MARTINI 99
Gin, Vodka, Lillet Blanc

WHISKEY SOUR 100
Whisky, lemon, sugar, egg white

PALOMA 110
Tequila Blanco, fresh grapefruit juice, fresh citrus juice topped 
with grapefruit tonic and served with a salted rim

CAIPIRINHA 95
Rum, lime, sugar syrup, cachaḉa and lime wedge garnish

OLD FASHIONED 100
Whiskey, bitters and orange

MOJITO FRESCA 85
Rum, lime, strawberry syrup, mint and soda

MARGARITA  - SHAKEN | FROZEN | JUG
Classic Tequila Blanco

CLASSICO CLASSIC 115
Triple Sec, Simple Syrup and Lime

ARANDANO CLASSIC 130
Blue Curacao, Triple Sec and Lime

NARANJA SANGUINE CLASSIC 130
Triple Sec, Orange, Sanguine Syrup, and Lime



TEQUILERIA
EL JIMADOR Jalisco Mexico
BLANCO 45
REPOSADO 45

ESPOLON Oaxaca Mexico
BLANCO 60
REPOSADO 60

HERRADURA Jalisco Mexico
REPOSADO 90

DON JULIO Jalisco Mexico  
BLANCO 90
REPOSADO 125
ANEJO 195
1942 450

CLASE AZUL 250
Jalisco Mexico

ROOSTER ROJO Jalisco Mexico
REPOSADO 55

CENOTE Jalisco Mexico  
REPOSADO 110
ANEJO 125

CODIGO 1530 Jalisco Mexico 
REPOSADO 95
ANEJO 180
‘Rosa’ Napa Cabernet Barrel Rested 85

KAH Jalisco Mexico                            
REPOSADO 95
ANEJO 105

MIJENTA Jalisco Mexico  
REPOSADO 145

LOS LOCOS Jalisco Mexico   
REPOSADO 90

VOLCAN Jalisco Mexico   
REPOSADO 90

LOS DANZANTES Espadin Oaxaca Mexico
JOVEN 85
REPOSADO 95

LEONISTA MEZCAL Karoo
REPOSADO 55

SE BUSCA Oaxaca Mexico
REPOSADO 100
ANEJO 125

RUM BAR
DON PAPA 55
Negros, Philippines

SAILOR JERRY 45
Virgin Islands

BUMBO XO 85
Panama

BACARDI Cuba
negra 45
anos 55
oro 50



GIN
LOCAL
AMARULA PREMIUM 45
South Africa

BLOEDLEMOEN 45
Salt River, Cape Town

INVERROCHE 50
Cape Town, Claasic/Verdant/Amber

MUSGRAVE 50
Salt River, Cape Town, Classic/Pink

GINIFER 45
Johannesburg

SIX DOGS 50
Blue Gin

WILDERER GIN 40
Cape Town, Fynbos/Rose

INTERNATIONAL
MALFY 45
Amalfi Coast Italy, Grapefruit/Blood Orange/Lemon

BOTANIST ISLAY 60
Scotland

HENDRICK’S 45
Scotland, Classic

GIN MARE 60
Barcelona Spain

BULLDOG GIN 45
England

BEEFEATER 45
London

WHISKEY & WHISKY
SCOTCH WHISKY
COMPASS BOX
Hedonism 150
The Spaniard 95
Oak Cross & Orangerie 85
Peat Monster & Spice Tree 95

GLENM ORANGIE
The Original 10YO 60
The Lasanta 12YO - Sherry cask 70
The Quinta Ruban 14YO - Port cask 80
The Nectar Dór - Sauterness cask 105

MONKEY SHOULDER Blended Malt Scotch Whiskey 40

THE GLENLIVET 12yr Single Malt Scotch Whiskey 65
THE GLENLIVET FOUNDERS RESERVE 55
BUNNAHABHAIN 12yr Single Malt Scotch Whiskey 80
AULTMORE SPEYSIDE Single Malt Scotch Whiskey
12 Year 110
18 Year 140

LAPHROAIG 10yr Islay Single Malt 80
ARDBEG 10yr Islay Single Malt 80
LAGAVULIN 16yr Islay Single Malt 135
GLENFIDDICH Single Malt Scotch Whiskey
12 Year 60
15 Year 85
18 Year 165
MACALLAN HIGHLAND Single Malt
12 Year 130
15 Year 195

BAINS SINGLE GRAIN 45



JAPANESE WHISKY
KAMIKI 155
Japanese blended whisky

AMERICAN WHISKEY
WOODFORD RESERVE 50
Kentucky Bourbon

JACK DANIELS Tennessee Whiskey
Gentleman Jack 45
Honey 45
Apple 45

IRISH WHISKEY
TULLAMORE DEW 40
GLENGLASSAUGH 60
Revival Highland Single Malt

THE POGUES 45
Irish Whiskey

WEST CORK 60
10yr Single Malt Irish Whiskey

TEELING WHISKEY 55
Single Malt Irish Whiskey

RED BREAST 75
12yr Single Malt Irish Whiskey

DEWARS Blended Irish Whiskey
12 Year 45
15 Year 80
JAMESON Blended Irish Whiskey
Caskmate Stout 45
Caskmate IPA 45
Select Reserve 60

COGNAC
HENNESSY - VS 60

HENNESSY - VSOP 90

HENNESSY - XO 250

BISCUIT & DUBOUCHÉ - VS 55

BISCUIT & DUBOUCHÉ - VSOP 90

REMY MARTIN - VSOP 85

BEER ON TAP
HEINEKEN 65

STELLA ARTOIS 65

CASTLE LIGHT 60

BEERS
HEINEKEN 55

HEINEKEN SILVER 55

WINDHOEK DRAUGHT 55

JACK BLACK BREWERS LAGER 50

SOL 60

CASTLE LIGHT 55

CORONA 60

DRAGON FIRE GINGER BEER 65

DEVILS PEAK IPA 65



WINES BY THE GLASS SELECTION
CAP CLASSIQUE

Glass

SILVERTHORNE RIVER DRAGON MCC 150
Robertson

VILLIERA PEARLS OF NECTAR MCC	 110
Stellenbosch     

LE LUDE BRUT ROSE MCC 200
Franschhoek

WHITES
Glass

BOUCHARD FINLAYSON SAUVIGNON BLANC 135
Walker Bay  

COLLECTORS RESERVE ‘CAPE MIST’ SAUVIGNON BLANC 100
Durbanville 

DOOLHOF MOUNTAIN RANGE CHENIN BLANC	 80
Welington

DE WETSHOF ‘CALCRETE’ UNWOODED CHARDONNAY 100
Robertson   

SWERWER CHENIN BLANC 150
Swartland

LUDDITE SABOTEUR WHITE BLEND 130
Bot River

SPRINGFIELD ALBARINIO 125
Robertson

OLIFANTSBERG GRENACHE BLANC	 175
Breedekloof

PINCH OF SALT BY GROOTE POST CHARDONNAY 165
Darling	

ROSÉ
Glass

SUTHERLAND ROSÉ 120
Elgin 

DIEMERSDAL SAUVIGNON ROSE 90
Durbanville

RED WINES
Glass

OAK VALLEY ‘SOUNDS OF SILENCE’ PINOT NOIR 140
Elgin

NATTE VALLEIJ CINSAULT 125
Coastal

HERMANUSPIETERSFONTEIN MERLOT	 100
Walkers Bay

RIJKS ‘TOUCH OF OAK’ PINOTAGE 130
Tulbagh

VRIESENHOF CABERNET SAUVIGNON	 135
Wellington

MAN ‘SKAAPVELD’ SYRAH	 90
Cape Coast         

RAATS ‘DOLOMITE’ CABERNET FRANC 140
Stellenbosch

LA BOQUERIA (2019) BY THELEMA BLEND 80
Stellenbosch,

VERGELEGEN ‘MILL RACE’	RED BLEND 135
Stellenbosch

ANTS AND BABOONS 150
Swartland

NB: wines are subject to availability & price changes NB: wines are subject to availability & price changes



CHAMPAGNE Bottle

LOUIS ROEDERER BRUT PREMIER 2100
Reims, France

VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL BRUT 2100
Reims, France

MOËT & CHANDON ROSÉ 1750
Epernay, France

MOËT & CHANDON IMPERIAL NECTAR 1750
Epernay, France
MOËT & CHANDON IMPERIAL BRUT 1750
Epernay, France

CAP CLASSIQUE Glass | 
Bottle

DESIDERIUS PONGRÁCZ 1220
Stellenbosch

LE LUDE BRUT ROSÉ 800
Western Cape

SILVERTHORNE ‘THE RIVER DRAGON’ BRUT       550
Robertson

DOMAINE DES DIEUX CLAUDIA BRUT 150 | 600
Hemel-en-Aarde

VILLIERA PEARLS OF NECTAR 110 | 400
Stellenbosch

PROSECCO Bottle

VALDO PARADISE BRUT ROSÉ 600
Treviso, Italy

VALDO MARCA ORO PROSECCO EXTRA DRY 550
Treviso, Italy

WHITE WHINES
SAUVIGNON BLANC

 Bottle

SEASALTER BY GROOTE POST      450
Darling

BOUSCHARD FINLAYSON 385
Walker Bay

COLLECTORS RESERVE ‘CAPE MIST’	 300
Durbanville

CHENIN BLANC
 Bottle

RIJK’S ‘PRIVATE CELLAR’ 550
Tulbagh

SWERWER 500
Swartland

DOOLHOF ‘MOUNTAIN RANGE’ 285
Wellington

CHARDONNAY
Bottle

TESSELAARSDAL	 850
Hemel-en-Aarde-Ridge	

MEERLUST 780
Stellenbosch

PINCH OF SALT BY GROOTE POST 550
Darling

DE WETSHOF ‘CALCRETE’ UNWOODED 290
Robertson

NB: wines are subject to availability & price changes



WHITE BLEND
Bottle

MULLINEUX OLD VINES WHITE 890
Swartland, (Chenin Blanc, Clairette Blanche, Viognier, 
Grenache Blanc, Semillon Gris,  Verdelho)

THORNE & DAUGHTERS ‘ROCKING HORSE’ 700
Western Cape, (Chenin Blanc, Chardonnay, Semillon, 
Clairette Blanche)

THISTLE & WEED ‘KHAKIBOS’ SMALL BATCH 600
Western Cape, (Verdelho, Chenin Blanc, Palomino, Fernão 
Pires)
THE TANGRAM 590
Durbanville, (Sauvignon Blanc, Semillon)

LUDDITE SABOTEUR WHITE 400
Bot River, (Chenin Blanc, Blanc Fumé, Viognier)

VILLIERA JASMINE 250
Stellenbosch, (Muscat, Gewürztraminer, Riesling, Off Dry)

OTHER VARIETALS Bottle

NEETHLINGSHOF GEWÜRZTRAMINER 260
Stellenbosch

THORNE & DAUGHTERS ‘PAPER KITE’ SEMILLON 500
Swartland

SPRINGFIELD ALBARINIO 375
Robertson

OLIFANTSBERG GRENACHE BLANC 600
Breedekloof

PAUL CLUVER RIESLING 425
Elgin

ROSÉ Bottle

SUTHERLAND 330
Elgin

DIEMERSDAL SAUVIGNON ROSE 295
Durbanvill

RED WINES
PINOT NOIR Bottle

CRYSTALLUM: PETER MAX 870
Hemel-en-Aarde	

GHOST CORNER	 690
Elim

OAK VALLEY ‘SOUNDS OF SILENCE’ 385
Elgin

MERLOT Bottle

SHANNON MOUNT BULLET	 900
Elgin

THELEMA 500
Stellenbosch

HERMANUSPIETERFONTEIN ‘POSMEESTER’ 380
Sondagskloof

PINOTAGE Bottle

KANONKOP ESTATE 900
Stellenbosch

RIJKS TOUCH OF OAK 390
Tulbagh	

COLLECTOR’S RESERVE ‘THE PROMENADE’ 380
Durbanville

NB: wines are subject to availability & price changes NB: wines are subject to availability & price changes



CABERNET SAUVIGNON
Bottle

STARK-CONDÉ ESTATE BLEND 700
Stellenbosch

CEDERBERG 580
Cederberg

VRIESENHOF 400
Stellenbosch

SYRAH | SHIRAZ Bottle

IONA ‘SOLACE’ 720
Elgin

CARINUS	 400
Stellenbosch	

MAN ‘SKAAPVELD’ 250
Cape Coast

RED BLEND Bottle

AA BADENHORST FAMILY WINES 950
Swartland, (Shiraz, Mourvèdre, Cinsaut)

THISTLE & WEED ‘NASTERGAL RED’	 700
Western Cape, (Tempranillo, Touriga Nacional, Souzão, 
Touriga Francesa)

ANTS AND BABOONS 475
Swartland (Touriga Nacional, Grenache Noir, Cinsault, Tinta 
Barocca)

VERGELEGEN ‘MILL RACE’ 400
Stellenbosch (Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, 
Malbec)

ATARAXIA SERENITY 650
Hemel-en-Aarde, (Pinot noir, Cinsault and 
Pinotage)	

VRIESENHOF ‘JAN BOLAND COETZEE’	 380
Stellenbosch, (Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc)

LA BOQUERIA (2019) BY THELEMA	 350
Stellenbosch, (Shiraz, Petit Verdot, Grenache)

OTHER VARIETALS Bottle

MOMENTO TINTA BAROCCA	 600
Western Cape

NIEL JOUBERT RESERVE TEMPRANILLO 450
Paarl

RAATS DOLOMITE CABERNET FRANC 450
Stellenbosch

DOOLHOF SINGLE VINEYARD MALBEC	 600
Wellington

RADFORD DALE VINUM GAMAY NOIR 370
Elgin

NATTE VALLEIJ CINSAULT 350
Coastal	

NB: wines are subject to availability & price changes



INTERNATIONAL WINES
RIOJAS Bottle

BERONIA RESERVA RIOJA (GONZALEZ BYASS) 950
Spain

MARQUES DE RISCAL TEMPRANILLO 1860	 550
Spain

BLANCAS Bottle

MARQUES DE RISCAL RUEDA VERDEJO 650
Spain

MARIN GARANACHA BLANCA 650
Spain

GODELIA GODELLO	 610
Spain

SOLERA 1847 CREAM SHERRY (GONZALEZ BYASS) 610
Spain

Looking for?

Limited Release

Small Batch

Not Sure
Then a quick pop into our cellar is a must!
All bottles are priced to make the selection 

effortless. 
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